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J E G Y Z Õ K Ö N Y V 
 

Készült: Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. 

december 10-én 16:00 órától megtartott rendkívüli üléséről 

 

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme 

 

Jelen vannak: Dr. Szilágyi Tibor polgármester, Varga Balázs alpolgármester, 

Herbszt Gergely, Ribárszki István János és Varga Zsolt települési 

képviselők 

 

Jelen volt tanácskozási 

joggal meghívva: Kőszegi Erzsébet Mária jegyző 

 Tóth Tibor igazgatási csoportvezető 

 Libor Zsolt Istvánné pénzügyi csoportvezető 

  

Jelen van:  Józsa Tibor gádorosi lakos 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Tisztelettel köszönti a testületi ülésen megjelent Képviselő-testületi tagokat, a Jegyző Asszonyt 

és a meghívott vendégeket. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, 5 fő jelen van.  

 

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkéri Varga Balázs alpolgármester urat és Ribárszki István János 

Települési Képviselő Urat. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő. 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az ülésről készített jegyzőkönyv hitelesítésére Varga Balázs alpolgármester 

urat és Ribárszki István János Települési Képviselő Urat jelölte ki. 

 

Jegyzőkönyvvezetőnek Németh Lászlónét javasolja. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő. 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az ülésről készített jegyzőkönyv vezetésére Németh Lászlónét jelölte ki. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Szavazásra bocsátja a rendkívüli testületi ülés napirendi tárgysorozatát. Ki ért egyet ezzel? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 5 fő. 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete rendkívüli ülésének napirendjét 5 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadja el: 
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Nyilvános ülés keretében: 

 
1.) A Kisboldogasszony Katolikus Általános Iskola 2026/2027. tanévre vonatkozó 

felvételi körzethatár tervezetének véleményezés 

Előadó: Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

 

2.) „Józsa könyvgyűjtemény” tárgyában 

Előadó: Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

 

3.) Gépjármű/ingóság értékesítése tárgyában 

Előadó: Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

 

4.) Avar és kerti hulladékok nyílttéri égetéséről szóló rendelet tárgyában 

Előadó: Kőszegi Erzsébet Mária jegyző 

 

5.) TOP_Plusz-3.3.1-21 kódszámú, „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra 

fejlesztése” című felhívás tárgyában 

Előadó: Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

 

6.) 2025. évi belső ellenőrzési terv módosítása 

Előadó: Kőszegi Erzsébet Mária jegyző 

 

 

 

1.) A Kisboldogasszony Katolikus Általános Iskola 2026/2027. tanévre vonatkozó 

felvételi körzethatár tervezetének véleményezés 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, a 2020. január 1-jétől hatályos nemzeti köznevelésről szóló törvény értelmében a 

területileg illetékes tankerületi központ meghatározza és közzéteszi az iskolák felvételi 

körzetét, továbbá a pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézmény működési körzetét. A felvételi 

körzetek megállapításához a területileg illetékes tankerületi központnak be kell szereznie az 

érdekelt települési önkormányzatok véleményét. A települési önkormányzat a véleményéről 

február 15. napjáig tájékoztatja az illetékes tankerületi központot. A gádorosi 

Kisboldogasszony Katolikus Általános Iskola kötelező felvételt biztosító iskola.  

A szociális bizottság tárgyalta a napirendet, mivel az elnök asszony nincs jelen, ezért felkéri 

Ribárszki István János bizottsági tagot, hogy ismertesse döntésüket. 

 

Ribárszki István János képviselő/Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság 

elnöke: 

Tisztelettel köszönt mindenkit. Elmondja, a szociális bizottság elfogadásra javasolja a 

határozatot a Képviselő-testületnek. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

További kérdés, hozzászólás nem volt. 

 

Szavazásra bocsátja, a határozati javaslatot. Ki ért egyet ezzel? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 5 fő.  
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Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 

 
149/2025. (XII. 10.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Gádoros 

Kisboldogasszony Katolikus Általános Iskola (5932 Gádoros, Iskola u. 4.) 2026/2027. tanévre 

vonatkozó felvételi körzetének megállapításával (Nkt. 33. § (2) bekezdése alapján). 

 

Végrehajtásért felelős:  Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

Erről értesül:   Békéscsabai Tankerületi Központ (Hivatali Kapu 168309135) 

Határidő:    2026. február 15.  

 

2.) „Józsa könyvgyűjtemény” tárgyában 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Tisztelettel köszönti Józsa Tibort, a család képviseletében.  

Elmondja, Gádoros Nagyközség Önkormányzata 2005. április 13. napján megállapodást kötött 

Józsa Mihály gádorosi lakossal a tulajdonában levő értékes könyvgyűjtemény elhelyezésére, 

hogy katalogizálása, állagmegóvása, és biztonságos megőrzése fejében megtekinthető legyen 

az érdeklődők számára. A tulajdonos személyében bekövetkezett változás miatt - 2019. július 

31. napján a megállapodás módosításra került - Józsa Mihályné (feleség) gádorosi lakos nevére. 

Az Önkormányzat az átadásra került könyvgyűjtemény őrzési helyének az 5932 Gádoros, 

Iskola utca 19. szám alatti ingatlant jelölte ki. A könyvtulajdonossal történt előzetes egyeztetés 

alapján a gyűjtemény egy része helyhiány miatt átszállításra kerül az 5932 Gádoros, Fő utca 30. 

szám alatti „régi könyvtár” épületébe. A helyiség alkalmas a könyvek tárolására, őrzése 

biztosított. Az áthelyezett könyvekről szóló digitális anyagot a könyvtár dolgozója elkészítette. 

Most egy megállapodás módosítást kellett az áthelyezett könyvek miatt készíteni, melyhez kéri 

a Képviselő-testület hozzájárulását. 

 

Józsa Tibor gádorosi lakos: 

A tájékoztatást tudomásul vette, melyet az édesanyjának, a jelenlegi könyvgyűjtemény 

tulajdonosának átad. A könyvek áthelyezésébe beleegyezik. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Kérdés, hozzászólás nem volt. 

 

Szavazásra bocsátja, ki ért egyet a határozati javaslattal? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 5 fő.  
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 
 

150/2025. (XII. 10.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy Józsa 

Mihályné tulajdonát képező „Józsa könyvgyűjtemény” egy része helyhiány miatt a 

Könyvtárból (5932 Gádoros Iskola utca 19.) átszállításra kerül a „régi könyvtár” (5932 

Gádoros, Fő utca 30.) épületébe, ahol az állagmegóvásáról, őrzéséről továbbra is gondoskodik. 
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A megállapodás módosítás 1. sz. melléklete tartalmazza az átszállított könyvek tételes 

felsorolását. 

 

Felkéri a Polgármester Urat a megállapodás módosítás aláírására. 

 

Felelős:   Dr. Szilágyi Tibor polgármester  

Erről értesül:   Józsa Mihályné „Józsa könyvgyűjtemény” tulajdonos 

Higyed-Horváth Viktória Katalin Justh Zsigmond Művelődési Ház és 

Könyvtár intézményvezető 

Belláné Szőke Csilla Gondozási Központ intézményvezető 

Határidő:   értelem szerint 

 

Eltávozik a teremből Józsa Tibor gádorosi lakos. 

 

 

3.) Gépjármű/ingóság értékesítése tárgyában 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, a Képviselő-testület felhatalmazta az önkormányzati mikrobusz értékesítés 

előkészítésével. Az értékesítés előkészítéséhez a gépjárművet terhelő 2014. október 10. napján 

bejegyzett zálogjogot kellett töröltetni a Porsche Bank által, majd a közlekedési igazgatási 

hatóságnál a nyilvántartásból is töröltetni.  

Gádoros Nagyközség Önkormányzata az önkormányzati vagyonról és a vagyonnal való 

gazdálkodás egyes szabályairól szóló 2/2012. (III.2.) önkormányzati rendelete alapján a 

gépjármű értékének meghatározására független értékbecslést kellett megigényelni, mely meg 

is történt.  

Javasolja, hogy a Képviselő-testület hagyja jóvá, és egyúttal hirdesse meg a Volkswagen, 

Transporter mikrobuszt, mely per-, teher- és igény mentes gépjárművét értékesítésre, legalább 

az értékbecslési szakvélemény által megállapított bruttó 5.017.000.- Ft vételáron. 

Van egy hirdetmény-tervezet a határozat mellett, abban a tervezetben ne az szerepeljen, hogy 

„irányár”, hanem, hogy „minimum” ár. Ez a minimum értékesítési ár bruttó 5,5 millió Ft lenne, 

de bruttó 5,2 millió Ft-nál nem szeretne kevesebbet kapni. Kellene még meghatározni egy 

határidőt az ajánlattétel benyújtására. 

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

Elmondja, a benyújtási határidőről döntsön a Képviselő-testület. 

A legmagasabb összegű ajánlatot tevővel lehet szerződést kötni.  

 

Varga Zsolt képviselő: 

Tisztelettel köszönt mindenkit. Az előző testületi ülésen elhangzott, hogy két ajánlattevő is 

lenne már a kisbuszra. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Igen, két érdeklődő már van. 

 

Herbszt Gergely képviselő: 

Kinek a telefonszáma lesz megadva? Mivel biztosan fognak érdeklődni. 
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Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Az Önkormányzat központi telefonszáma és a titkársági telefon lesz megadva. 

 

Varga Zsolt képviselő: 

Javasolja, ha a két érdeklődő tartja a szándékát, akkor csak nekik kellene kiajánlani, nem 

kellene meghirdetni.  

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

Elmondja, a helyi rendelet alapján az értékesíteni kívánt ingóságot meg kell hirdetni a helyben 

szokásos módokon.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Az értékesíteni kívánt kisbusz értékének javasolja a bruttó 5,5 millió Ft-ot. 

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

Az ajánlattétel benyújtás határideje 2025.december 31. napja legyen? 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

További kérdés, hozzászólás nem volt. 

Szavazásra bocsátja, hogy kerüljön értékesítésre a kisbusz minimum forgalmi értéken bruttó 

5,5 millió Ft összegben, a hirdetményben az ajánlattétel benyújtás határideje 2025.december 

31. napja. Ki ért egyet ezzel? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 5 fő.  
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 

 
151/2025. (XII. 10.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete meghirdeti a Volkswagen, 

Transporter T5 Diesel, Mikrobusz 2.0 CR TDI, 2014. 10., évjáratú per-, teher- és igény mentes 

gépjárművét értékesítésre, minimum bruttó 5.500.000.- Ft vételáron. 

 

Felkéri Polgármester Urat a szükséges intézkedés megtételére. 

 

Felelős:  Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

Erről értesül:  Libor Zsolt Istvánné pénzügyi csoportvezető 

Határidő:  2025. december 31. 

 

4.) Avar és kerti hulladékok nyílttéri égetéséről szóló rendelet tárgyában 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, lakossági megkeresés érkezett, hogy biztosítson lehetőséget az Önkormányzat a kerti 

hulladékok, falevelek elégetésére. Az erről szóló helyi rendelet tervezetet mindenki megkapta. 

Amennyiben országos tűzgyújtási tilalom van, akkor az felülírja az Önkormányzat rendeletét.  

Tavasszal és ősszel lehetne avart és kerti hulladékot égetni, nyáron és télen nem lehet. 

Közterületen nem lehet égetni, csak magánterületen.  
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Ribárszki István János képviselő/Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság 

elnöke: 

Rögzíteni kellene egy konkrét időpontot is, hogy mettől meddig lehet égetni, továbbá a 

lakosokat erről a rendeletről tájékoztatni. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

A rendeletről fogják majd tájékoztatni a lakosságot. 

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

Elmondja, ez egy új rendelet, melyről a lakosságot értesíteni fogják. Felhíják majd a figyelmet 

tűzgyújtási rendeletben foglaltakra, és a komposztálás fontosságára is.  

 

Herbszt Gergely képviselő: 

A rendeletben legyen egy idővallum meghatározva, hogy mettől meddig lehet égetni.  

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

A rendeletben szerepel az, hogy maximum 4 órát lehet égetni egy nap. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Javasolja, hogy az avar és kerti hulladékok égetése az engedélyezett napokon konkrétan 14:00 

óra és 18:00 óra között legyen. 

 

További kérdés, hozzászólás nem volt. 
 

Szavazásra bocsátja, ki ért egyet az módosított új rendelet megalkotásával? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 5 fő.  
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül, az alábbi rendeletet alkotta: 
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete – 5 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – megalkotta az avar és kerti hulladékok nyílttéri 

égetéséről szóló 10/2025. (XII. 11.) önkormányzati rendeletet. 

 

5.) TOP_Plusz-3.3.1-21 kódszámú, „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra 

fejlesztése” című felhívás tárgyában 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Az előterjesztést mindenki megkapta. Elmondja, az Önkormányzat – OROS-PROJEKT 

Nonprofit Kft. Konzorcium a TOP_Plusz-3.3.1-21 kódszámú, „Gyermeknevelést támogató 

humán infrastruktúra fejlesztése” című felhívás keretében „Gádoros, Béke tér 6. szám alatti 

óvoda tetőtér beépítés II. ütem” címmel támogatási kérelmet nyújt be 2025. december 19-ig. 

A Konzorcium Tagjai maguk közül a „Konzorciumi együttműködési megállapodás támogatási 

kérelem benyújtására” elnevezésű dokumentum alapján Gádoros Nagyközség Önkormányzata 

Tagot választották a Konzorcium vezetőjévé. A projekt előkészítéséhez szükséges az 

előterjesztés mellékletét képező Konzorciumi Együttműködési Megállapodás, melyben a 

projektet az abban foglaltak szerint megvalósítják, és ennek érdekében együttműködnek. 
 

Kérdés, hozzászólás nem volt. 
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Szavazásra bocsátja, ki ért egyet a határozati javaslattal? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 5 fő.  
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 
 

152/2025. (XII. 10.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a TOP_Plusz-3.3.1-21 

kódszámú „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” pályázat 

megvalósításához szükséges Konzorciumi Együttműködési Megállapodás aláírására 

felhatalmazás előterjesztésben foglaltakat és az alábbi döntést hozza: 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert az 

előterjesztés mellékletét képző Konzorciumi Együttműködési Megállapodás aláírására. 

 

Végrehajtásért felelős: Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

Erről értesül:   Oros-projekt Nonprofit Kft. 

Határidő:  azonnal 

 

6.) 2025. évi belső ellenőrzési terv módosítása 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, felkérte a belső ellenőrt az önkormányzat és költségvetési szervei pénzügyi 

helyzetének elemzésére. Az elemzés elkészült, azt a Képviselő-testület tárgyalta. Az 

ellenőrzésre költségtakarékossági megfontolásból az eredeti belső ellenőrzési terv l. 

számú táblázat 1 és 2 pontjában tervezett időkeretet használták fel, ezért az eredeti terv 

módosítása szükséges. 

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 

370/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet (Bkr.) 31. §. (5) bekezdés alapján az éves 

ellenőrzési tervet a belső ellenőrzési vezető a költségvetési szerv vezetőjének 

egyetértésével módosíthatja. Helyi önkormányzat esetében a belső ellenőrzési vezető a 

képviselő-testület egyetértésével módosíthatja az éves ellenőrzési tervet. 

Ezen indokok figyelembevételével készült el Gádoros Nagyközségi Önkormányzat 2025. 

évi módosított belső ellenőrzési ütemterve, melyet írásban terjesztett a Képviselő-testület 

elé. 

 

További kérdés, hozzászólás nem volt. 

Szavazásra bocsátja, ki ért egyet a belső ellenőrzési terv módosításával? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 5 fő.  
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 
 

153/2025. (XII. 10.) KT határozat 

 

A Képviselő-testület a határozat mellékletét képező, 2025. évi módosított belső 

ellenőrzési ütemtervet jóváhagyja. 
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Felelős:  Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

Erről értesül:  Haklik Józsefné belső ellenőr 

  Libor Zsolt Istvánné pénzügyi csoportvezető 

Határidő:  értelem szerint 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

További napirend nem volt, ezért a rendkívüli Képviselő-testületi ülés 16:25:35 órakor 

bezárásra került. 

 

 

K. m. f. 

 

 

 

 

 Dr. Szilágyi Tibor Kőszegi Erzsébet Mária  

 polgármester jegyző 

 

 

 

H I T E L E S Í T J Ü K : 

 

 

 

 

 

 Varga Balázs Ribárszki István János 

 alpolgármester települési képviselő 


